Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Университет активно использует и развивает информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) как в научно-образовательном процессе, так и в вопросах администрирования деятельности Университета. 
Лекционные аудитории оборудованы стационарной мультимедийной аппаратурой. Компьютерные классы филиала ЮФУ оборудованы персональными компьютерами с выходом в Интернет.
Доступ студентов и сотрудников к информационно-телекоммуникационным системам обеспечивается с учетом требований федерального законодательства.
Для автоматизации образовательных и административных процессов в Университете используется информационная система «1С:Университет». Система обеспечивает автоматизацию следующих процессов: 
· регистрация заявлений абитуриентов, связь с Федеральным центром тестирования, формирование ранжированных списков; 
· работа с контингентом студентов, выпускников; 
· работа с учебными планами; 
· учёт успеваемости; 
· автоматический расчет рейтингов студентов; 
· проведение экзаменационной сессии;
· учёт жильцов в общежитии; 
· формирование приложений к дипломам.
Система непрерывно развивается, оптимизируется работа имеющихся ранее функций. Существенно расширен функционал личных кабинетов студена и преподавателя, обеспечивающий доступ к информационно-образовательной среде университета в соответствии с требованиями ФГОС ВО. 
Для улучшения задач управления персоналом, коммуникации сотрудников и совместной работы с документами используется корпоративный портал sfedu.ru. Практика показала эффективность такого подхода. Разработан и внедрен модуль учета индивидуальных достижений преподавателей, который позволяет оперативно осуществлять рейтинговую оценку деятельности ППС университета. 
Для осуществления научно-образовательного процесса вуз по мере необходимости закупает лицензии на использование необходимого программного обеспечения. 
В управлении вузом используются готовые ИКТ-решения, а также продукты собственного производства. 
Университет использует систему «Антиплагиат» для обеспечения проверки оригинальности и корректности заимствований в выпускных квалификационных работах и научных трудах. представляемых к защите в диссертационные советы вуза. 
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